ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº102 REALIZADA EM 10 DE MAIO DE 1995.

Aos dez dias do mês de maio, do ano de mil novecentos e noventa e cinco, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador Agenor Eloir Schmidt, estando ainda presentes os seguintes edis: Renato José Schneider, João Adelmo Welter, Roque Danilo Exner, Carlos Henrique Schaeffer, Francisco Exner, José Führ e Mauro Moacir Diefenbach. Não compareceu o vereador Arlindo Vogel. O Presidente declarou aberta a Reunião e solicitou, de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Francisco Exner, a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, não havendo objeções, foi a mesma aprovada por unanimidade dos vereadores presentes.
CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 
Da Textoatual Serviços e Editoriais, jornal da Província - ABRIL/95 – Nº3.
EXPOSIÇÕES PESSOAIS 
Como o relator do Projeto de Lei Nº012/95, vereador Arlindo Vogel não compareceu, passou-se de imediato às exposições pessoais. Aproveitando a oportunidade, fez uso da palavra o vereador Roque D. Exner, para dizer que segunda-feira, dia 08 (oito), do presente mês, reuniram-se pela primeira vez as pessoas interessadas em integrar o Coral Municipal que estava sendo formado. E que muitos jovens marcaram presença, fato merecedor de elogios. Pediu, o vereador Roque D. Exner, a colaboração dos colegas vereadores, na divulgação da formação do Coral, a fim de que mais pessoas viessem participar. Comentou que da localidade de Linha Nova Baixa, ninguém se fizera presente e que seria interessante se de todas as localidades tivesse pessoas participando. Disse ainda que o Vice-Prefeito, no exercido do cargo de Prefeito Municipal, Senhor Alvino Roberto Hanauer quisera participar, mas devido a acidente envolvendo o carro da Prefeitura não pôde estar presente. Perguntou o vereador Renato J. Schneider, em que ocasiões o Coral Municipal iria se apresentar. Respondeu o vereador Roque D. Exner que o mesmo se apresentaria em acontecimentos especiais, promoções das comunidades Católica e Evangélica e nas festividades do Município. Comentou ainda o vereador Roque D. Exner, que o dirigente era muito exigente, e que até ele, cantor de longos anos, teve também, que fazer teste. Como mais nada houvesse para ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 17 (dezessete) de maio, do corrente ano, no mesmo local e horário. E, para constar, César Alberto Karling, Assessor Legislativo, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora.



_____________________________________          ______________________________________
                         PRESIDENTE                                                           SECRETÁRIO
